Teren do uksztattowania w pasie 0,5m 2za linig obrzeza
poprzez utoZzenie warstwy humusu gr. 5ecm z

obsianiem trawg

Przekrdj typowy chodnika z kostki betonowej

Jezdnia o nawierzchni asfaltowej
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Konstrukcja nawierzchni chodnika

Betonowa kostka brukowa prostokatna grubosci 8cm

Podsypka cementowo-piaskowa 1:6 grubosci 5cm

Podbudowa z ttucznia kamiennego grubosci 15cm

Kraweznik betonowy 15x30cm
na fawie betonowej z oporem (beton C 8/10)

Obrzeze betonowe 8x30cm
na tawie ttuczniowej z oporem




Teren do uksztaitowanla w pasle 0,5m za linia obrze2a
poprzez ulo2enie warstwy humusu gr. S5cm z

cbslanlem trawg

Przekréj typowy chodnika z betonu asfaltowego
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Konstrukcja nawlerzchni chodnika

§n§a§53+>o‘%
grubods po zageszczeni 4cm + 4cm

Podbudowa z tiucznia kamiennego - grubedel 16ecm

Obrza2e betonowe 8x30cm
na tawle thucznlowe] z oporem




Teren do uksztattowania w pasie 0,5m za linig obrzeza !
poprzez utozenie warstwy humusu gr. 5cm z

obsianiem trawg

Przekrdj typowy chodnika z plytek betonowych 50x50cm
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Konstrukcja nawierzchni chodnika
Ptytki betonowe 50x50x7cm

Podsypka cementowo-piaskowa 1:6 grubosci 5ecm

Podbudowa z tlucznia kamiennego grubosci 15cm

Kraweznik betonowy 15x30cm
na fawie betonowej z oporem (beton C 8/10)

Obrzeze betonowe 8x30cm
na tawie ttluczniowej z oporem




Widok typowych schodéw terenowych ze zjazdem dla wézkéw

obrzaze cbrzoze
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Konstrukcja nawierzchni chodnika
8 kostkn bruk P &tha g 4o 6an
Podsypka comentowo-piask 1.8 grudosas Son

Podbud 2 L oge . | grubodd 15am




Typowy przekréj podtuzny schodéw terenowych

0 minimum 95 (2alecane 1,58)

+0,5cm ponad
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Poziom gruntu rodzimego po
rozbidrkach | wstepnym plantowsniu

Wypoinié gruntom rodzimym z
rowkisw | bardzo doktadnin ubi:
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Obrzoze 25x8cm wiatono no
plask dia z;azdu dia wozkiw

kotwiegie w gruncie na gigbokost min 700

maksymatny rozstaw stupkéw - 1,50m




